TALLER SOBRE IDENTIDADES

10°
Demostrar las siguientes identidades
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Verifica las siguientes identidades y analiza los valores para los cuales no son válidas
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Transforma en suma los siguientes productos:
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Exprese cada una de las siguientes sumas como producto:
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Muestre que las siguientes expresiones son identidades:

	33. 
[image: image33.wmf]y

x

y

x

y

x

tan

.

tan

cot

cot

tan

tan

-

=

-

-


	34. 
[image: image34.wmf]seny

x

senx

y

senx

y

y

x

+

+

=

-

-

cos

cos

cos

cos

cos



	35. 
[image: image35.wmf]y

x

y

x

y

x

y

x

cot

cot

1

1

tan

tan

cot

cot

tan

tan

-

-

=

+

+


	36. 
[image: image36.wmf]y

xsen

sen

y

x

y

x

2

2

2

2

2

2

cot

cot

cos

cos

=

-

-



	37. 
[image: image37.wmf]x

senx

cos

2

=

+

p


	38. 
[image: image38.wmf]t

t

t

2

2

sec

2

sec

2

sec

-

=



	39. 
[image: image39.wmf]x

x

x

sen

x

x

sen

cot

2

cos

2

1

2

cos

2

1

=

-

+

+

+


	40. 
[image: image40.wmf]x

x

x

tan

2

cot

2

csc

=

-




41. Sea 
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42. Exprésese el número 
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43. Exprésese el número complejo 
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44. El doble producto de dos números es 448.  Si se sabe que dichos números están en la proporción 7:8,  hallar el número mayor.

45. Encuentre la altura del árbol de la figura 1.
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En la figura 2, los puntos A y B están en las orillas opuestas del río.  Desde el punto C se observa el punto B, con un ángulo de 50°.  ¿cuál es el ancho del río?
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